



郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

11家火灾隐患单位曝光

经一路葛记焖饼、解放路安信铂客酒店等上榜



曝光,其中经一路葛记焖饼店、解放路安信铂客酒店、升龙汇金广场世纪华联超市等8家单位被列为重大火灾隐患单位。

记者了解到,此次曝光的11家火灾隐患单位均为第一次进入曝光名单。金水区京都老葛坛子肉焖饼馆违规搭建泡沫彩钢板房且疏散逃生通道被堵塞,二七区安信铂客酒店企业管理有限公司火灾自动报警和喷水灭火

系统等存在多个故障问题,惠济区郑州欢福莱商贸有限公司所经营的世纪华联超市存在多种影响疏散逃生的违规行为。

郑州市消防救援支队要求11家火灾隐患单位所在辖区政府按照整改要求,依法督促有关部门和单位加快整改进度,各单位和居民小区要吸取近年来重大火灾事故教训,不断增强全社会防范火灾的能力和水平。

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森)6月21日,郑州市消防救援支队对11家火灾隐患单位及其消防违法行为进行

被曝光的火灾隐患单位和场所

县市区	单位或场所名称	存在的主要隐患和消防违法行为	是否重大火灾隐患
金水区	经一路京都老葛坛子肉焖饼馆	违规搭建泡沫彩钢板房;违规住人;堵塞疏散通道、安全出口。	是
金水区	金水区佳园雅达酒店有限公司	自动喷水灭火系统故障,七层消火栓锈死,火灾自动报警系统故障。	是
二七区	郑州安信铂客酒店企业管理有限公司	部分区域未配置疏散指示标识;火灾自动报警系统故障;自动消防设施不能正常联动控制;喷水灭火系统不能正常使用。	是
二七区	二七区小女孩化妆品商行	营业区内安全出口数量不足。	是
二七区	金城上郡康新台球室	安全出口数量不足;东侧棋牌室喷淋烟感漏保护。	是
惠济区	疾风网络	缺少第二安全出口。	是
惠济区	郑州欢福莱商贸有限公司	超市西南侧封闭楼梯间改造为办公室;南侧中间封闭楼梯间堆放货物;营业区北侧疏散通道上设置烘焙坊。	是
新密市	新密市未来商务宾馆	部分室内消火栓无水、消防控制柜停用、消防水泵不能正常联动。	是
新密市	郑州市祥云物业管理有限公司	其管理的青屏苑小区17号楼、19号楼、20号楼室内消火栓无水。	否
荥阳市	河南威尔曼酒店管理有限公司	二层疏散指示标志数量不足,一层缺少室内消火栓,防排烟设施无法正常使用。	否
荥阳市	河南中森物业服务有限公司	消防联动控制设备故障。	否

西大街、东大街 停水72小时

本报讯(郑报全媒体记者 张华)为配合地铁3号线顺城街站给水管网回迁工程,郑州自来水投资控股有限公司拟对西大街(代书胡同—管城街)、东大街(管城街向东100米范围内)路段道路两侧实施停水。停水时间:6月24日晚9时至27日晚9时,共72小时。

请郑州市嵩源房地产开发有限公司、郑州福华置业有限公司、郑州管城回族区城管管理队等位于停水区域内的社区和单位提前做好储水准备和错峰用水。咨询电话:67680000。

爬墙虎20年“爬”满楼 居民房秒变“空调房”



本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 吴俊成 文/图)互助路18号院里,一栋6层居民楼的西山墙上铺满一层绿油油的“爬墙虎”。不少居民称,它不但能美化环境,闷热酷暑天还能给居民遮阳,使房间变成“空调房”。

院里的周师傅说,1999年他刚到小区时,这棵爬墙虎还是棵小树苗,没想到这么多年来不管风吹雨打、严寒酷暑,它都一年一年茁壮生长。

巡防队员丁树顺说,每年秋天这些茂盛的爬墙虎枝叶变成枯枝干叶的,就有较大的消防安全隐患。为保护好这棵爬墙虎,同时守护居民安全,他们就会在爬墙虎树根旁张贴消防安全提示,警示居民不要在附近玩火。

绿色出行 答题拿红包 郑州工会7800个红包等你拿

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者昨日从郑州市总工会了解到,6月份“绿色出行”系列普惠活动绿色出行幸运大转盘再次开启,7800个红包等你来拿。本次活动设30元、20元、10元3个等级,共7800个绿色出行红包,每天投放2600个。补贴将于活动结束后1个月内,通过郑州银行转账至会员的工会卡金融账户上。活动时间为6月21日~23日。活动对象为成功绑定郑州工会会员服务公众号并激活金融账户的工会会员。

这样答题:关注郑州工会会员服务微信公众号,绑定工会卡,点击“惠互动”进入答题页面进行答题。

高铁站丢包 十公里外被捡到

拾荒老人几经周折找到失主

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 李四信 文/图)一女士在郑州高铁站打车时,不慎将一个装有身份证、银行卡等重要证件的小提包掉落,原以为再也找不回来了,没成想,两天后,热心的巡防队员联系上了她,最终“完璧归赵”。



几经周折找到失主电话 完璧归赵

丢了那么多重要证件,要去挂失、补办将非常麻烦,失主赵女士一定非常着急,当务之急就是赶紧找到小提包主人。9时10分许,张安生拿着手提包与同事侯颖峰来到金水路分局经八路户籍室,通过河南人口系统查到了失主赵女士的电话号码。

打通赵女士电话后,电话里的她显得非常疑惑和惊讶。她告诉巡防队员,她的小提包应该是6月20日下午在高铁站打车时丢的。

“我昨天下午从广州旅游乘坐高铁回到郑州,当时一手拉着拉杆箱,一手提着小提包,在高铁站西广场打出租车回家,可到了家门口下车时,发现出租车后备厢里只有拉杆箱,没有小提包。应该是在上出租车时掉地上了。小提包里有四五百块钱,这都不重要,关键补办身份证、挂失银行卡太麻烦。”赵女士说。

经过口头比对,手提包里除几百块钱没有外,其他物品都在。

“太谢谢你们了,我还以为再也找不回来了。”赵女士说。中午12时许,赵女士的爱人贺先生来到了经八路办事处门口,见到了在此等候多时的巡防队员。

拾荒老人交给巡防队员一女士包

6月21日8时许,金水区经八路巡防队员王亚明、张安生等人在经八路与纬一路口执勤时,一位70多岁的拾荒老人将一个女士提包交给他们。老人称,小提包是在路边垃圾桶里捡到的,手提包里有身份证、银行卡、家里钥匙等物品,想着失主一定很着急,因此希望能尽快找到主人。

谢过老人后,张安生等人将手提包带回经八路监控中心。打开手提包,巡防队员发现里边有一张身份证、3张银行卡,一张VIP卡,一张丹尼斯购物卡,一张绿城通卡、一张燃气充值卡以及一些化妆品等。身份证主人姓赵,今年33岁,河南临颖人。但从其他证件来看,她目前应该居住在郑州市内。